



### 探索更多房屋解決方法

你知道有多少人經歷過隔離，要在一個緊密的空間裏，與其他人相處和居住嗎？我剛剛完成了隔離，當我回顧結霜的窗戶，不太理想的景觀、燈光和空間時，我想到了那些住在和這間酒店房間一樣大的空間。不是每個人都有空調來應對現時的酷熱天氣，不是每個人都有一張辦公桌可以讓他們工作或學習，也不是每個人都擁有他們需要的私隱空間。

我們非常期待香港仁人家園系列二網上研討會，提高大眾對不合標準房屋的生活條件的認識，並尋找解決方案，這是關鍵的一步。是次研討會將會探討「為何可負擔房屋是實現聯合國可持續發展目標 (SDGs) 的關鍵」。按照目前的進展速度，你知道亞太地區預計將在 2065 年實現目標，比原計劃延遲 35 年嗎？住房可以成為擺脫貧困的途徑，提供工作機會、教育和醫療服務等給有需要的家庭，同時推動經濟增長並為社會帶來正面影響。可惜，這目標一提供合適和負擔得起的房屋，進度依然落後。

在這個豐富的討論中，我們的客席講者會一起探索共融且創新的解決方法，建立一個更有力量、具穩定性，和能自力更生的香港。我剛剛與兩位客席講者——香港中文大學城市研究課程主任伍美琴教授和喜利得可負擔房屋和科技總監 Johann Baar，和我們客席主持人香港仁人家園董事會主席、國際仁人家園董事、香港鐵路系統運營公司環境及社會可持續經理黃嘉盈在電話為研討會做準備。大家萬勿錯過這場精彩的討論！

[立即預訂門票](#)，了解香港的可負擔房屋，實現可持續發展目標，幫助香港達到 2030 年的目標

Jo Hayes,  
香港仁人家園總幹事

**嘉賓講者 Dr. Mee Kam Ng**  
嘉賓講者 Guest speaker  
香港中文大學城市研究課程主任  
Director of the Urban Studies Programme, CUHK

**Johann Baar**  
嘉賓講者 Guest speaker  
喜利得可負擔房屋和科技總監  
Director of Affordable Housing and Technology, Hilti Foundation

**黃嘉盈 Olivia Wong**  
主持人 Moderator  
國際仁人家園董事會主席及可持續發展經理  
General Manager, Environmental & Social Responsibility, MTR  
香港仁人家園董事會主席  
Board Chair, Habitat for Humanity Hong Kong

[立即預訂門票](#)

**義工心聲**

我們很開心能夠跟喜利得 (Hilti Asia) 合作，改善位於屯門的一間小學的學習環境。

其中一位義工，LK Tong (Regional Talent Acquisition & Employer Branding Manager) 分享：「我很高興與香港仁人家園合作，參加今次的活動。雖然我不擅長繪畫或素描，但我仍然可以為香港的學生帶來一個多彩的校園。讓我們為社會貢獻更多，積少成多。」

多謝喜利得、壁畫設計師及樂善堂梁黃蕙芳紀念學校的校長及老師一同合作完成畫作。我們歡迎香港本地中小學申請加入仁人家園的「繽紛校園計劃」。如果有興趣，請電郵 [partnerships@habitat.org.hk](mailto:partnerships@habitat.org.hk) 了解更多。

**本地工作**

最近，Allied World HK 參加了香港仁人家園的「繽紛校園計劃」。美化校園，為學生帶來一個優美的學習環境。我們很高興 Allied World 的義工及香港華人基督教聯合真道書院的學生一齊合作，為社區做出貢獻同帶來改變。

我們特別多謝香港華人基督教聯合真道書院的老師及學生對這個幅壁畫的付出。這幅壁畫對學生來說非常特別，因為這些圖是由學生設計的！多謝 Allied World 幫忙一齊美化校園，並為學生帶來一個更豐富多彩的校園。

我們歡迎香港本地中小學申請加入仁人家園的「繽紛校園計劃」。如果有興趣，請電郵 [partnerships@habitat.org.hk](mailto:partnerships@habitat.org.hk) 了解更多。

[立即成為我們的義工！](#)

[了解更多](#)

**全球工作**

第十一屆世界城市論壇上個月在波蘭卡托維茲開幕。國際仁人家園呼籲關注對可持續、公平住房解決方案的巨大需求。全球的住房非牟利機構在這個兩年一度的論壇上舉辦了幾場活動，以確保住房成為熱點話題。圍繞今年的主題：「推動城市轉型，建就美好未來」。

仁人家園在論壇上強調了全球住房的短缺是源於系統性不平等。而全球壓力因素包括——烏克蘭危機以及其他衝突、2019 年冠狀病毒、氣候變化、政治不穩定和移民等的因素讓這種不平等惡化。仁人家園於 2021 年發布了一份報告，發現聯合國可持續發展目標 11——獲得適足和負擔得起的住房——是其中一個正在倒退的可持續發展目標指標之一。這先前進展的逆轉反映了全球住房危機持續影響全世界數百萬人，威脅到世界實現減貧相關及其他目標的能力，包括那些關注於水、衛生和健康、性別平等和清潔能源的目標。

**攜手建設「人人安居」的未來**

仁人家園很榮幸可以成為 ReThink HK 的慈善合作夥伴！

仁人家園會在 2022 年 10 月 5 日和 6 日參加第三屆 ReThink HK 未來可持續發展的論壇及博覽會。你們可以到灣仔會展博覽會裏的 NGO Pavilion 了解更多仁人家園在香港可持續發展的工作。立即用優惠碼 [HHHK22] 以早鳥價登記並領取通行證。

今年 Rethink HK 邀請了 300 多個專家討論七個主題，包括 circular economy, cities & mobility, decarbonisation, food & the natural world, people & purpose 和 redefining value.

[了解更多當天的活動及在此留意 ReThink HK 最新消息。](#)

我們期待在 10 月 5-6 日 RethinkHK 的論壇及博覽會與您相聚！

[了解更多](#)

[立即加入](#)

## 住屋透視

**本地新聞**

- 房屋局長何永賢視察舊公屋設施 葛瑪帆倡成立「關愛長者專隊」 [\(hk01\)](#)
- 大埔汀角路前校舍改建過渡性房屋 採用組裝合成供 276 伙 [\(Yahoo! 新聞\)](#)
- 葵青區首個過渡性房屋「業成 6 號」接受申請 料 140 名基層受惠 [\(香港 01\)](#)
- 招國偉倡公營房屋設面積下限 確保綠置居吸引力 [\(Yahoo! 新聞\)](#)
- 房屋土地小組今開會 何永賢：建公屋可縮時「幾月」 [\(明報新聞網\)](#)

**亞洲新聞**

- 水塔下房屋窮迫無廁所廚房 居民終迎舊改告別 40 多年「蝸居」生活 [\(hk01\)](#)
- HDB opens first seafloor neighbourhood centre in Punggol [\(CNA\)](#)
- China extends property loans at the fastest pace in three years as mortgage crisis spreads [\(CNN Business\)](#)

**國際新聞**

- 亞省房地產經紀人希望提高原住民房屋所有權 [\(Epoch Times\)](#)
- 2022 State of the Nation's Housing report 4 key takeaways for 2022 [\(Habitat for Humanity International\)](#)

## 支持我們！

**支持我們！**

我們一直相信可負擔住屋是建立及穩定社區的重要基石，能為更多有需要家庭帶來具尊嚴和體面的生活。請幫助我們實現「世上人人得以安居」的重要使命。每月的捐款可以幫助我們建立一個穩定的機構，也讓我們能夠提前計劃未來的活動。

**立即行動成為義工**

香港仁人家園為長者和低收入家庭提供免費的家務清潔、維修和翻新服務，建立一個更健康、安全和衛生的家。您也可以幫助我們，為這些家庭提供一個安居的住所環境，立即成為我們的義工吧！

**捐款或網上籌款！**

香港仁人家園一直秉持總會「世上人人得以安居」的願景。成立以來，為低收入家庭、老人家和殘疾人士提供房屋維修、翻新和家居深層清潔服務。您們所籌得的款項可以為居住在不合標準房屋的弱勢家庭帶來改變，同時也確保我們有足夠的資源進行社區項目。只有您的支持，我們才能做到！立即為香港仁人家園籌項！